

Oddział w Olsztynie

230000/22/12/2021-ADG
UNP 2021-00181243

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy pytań postawionych przez Wykonawcę w postępowaniu na:

Część I - usługa wykonania Ekspertyz Technicznych Stanu Ochrony Przeciwpożarowej dla budynków:

- Inspektorat ZUS w Ełku, ul. Wojska Polskiego 73;
- Inspektorat ZUS w Lidzbarku Warmińskim, ul. Legionów 3;
- Inspektorat ZUS w Szczytnie, ul. Barczewskiego 4;
- Inspektorat ZUS w Bartoszycach, ul. Bohaterów Warszawy 2A;

Część II - usługa wykonania Ekspertyz Technicznych (konstrukcyjnych) dotyczących budynków:

- Inspektoratu ZUS w Lidzbarku Warmińskim, ul. Legionów 3;
- Inspektoratu ZUS w Szczytnie, ul. Barczewskiego 4;

(znak postępowania: 8000380643).

W związku z wpłynięciem pytań w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Czy ekspertyzy mają zostać opracowane w związku z przebudową obiektów?

Odpowiedź 1:

W przypadku Inspektoratów w Lidzbarku Warmińskim i Szczytnie, ekspertyzy są wykonywane w związku z planowaną przebudową (dostosowaniem) Sal Obsługi Klientów do obowiązujących standardów technicznych. W Inspektoratach w Ełku oraz Bartoszycach zakres planowanych prac obejmuje jedynie roboty remontowo-modernizacyjne, w wyniku których nie następuje zmiana parametrów użytkowych lub technicznych istniejących obiektów.

Pytanie 2:

Czy dostępne będą plany budynków w wersji elektronicznej (format dwg lub pdf)?

Odpowiedź 2:

Zakład Ubezpieczeń Społecznych udostępni inwentaryzacje budowlane przedmiotowych budynków w wersji elektronicznej (dwg).

Pytanie 3:

Warunkiem złożenia oferty jest posiadanie w zespole rzeczoznawcy ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych i rzeczoznawcy budowlanego? Czy są jeszcze jakieś niezbędne warunki?

Odpowiedź 3:

Warunki udziału w Postępowaniu określone zostały w pkt. 3 Zapytania publicznego. Oczywiście jest, że przedmiotowe ekspertyzy muszą być podpisane przez stosownych rzeczoznawców.